

特別代禱: 林牧師剛於中國遭逮捕, 如今已平安返美!

一月美國夏威夷宣教

一月初前往美國夏威夷歐胡島檀香山宣教一週。此行是應新生命國際教會的邀請, 首次前往該地服事, 並安排住宿於青年使命團的招待所, 相當舒適方便, 還與其他的宣教士交通。週日上午於西人教會以英語講道, 講題聖靈的合一, 然後為眾人祝福按手禱告, 多人安靜倒下。下午於華人教會講道, 講題期待的靈, 為人們按手禱告倒下, 最後為個人需要代禱, 帶領幾位信徒家人信主。傳來許多美好的見證, 得知神奇妙的作為, 超乎所期待。週四禱告會有更多人赴會, 會前等候神已滿有神的同在, 講道代禱的能力, 膏抹代禱者, 為家人信主得釋放代禱。週間休息遊覽此島, 真是氣候宜人, 山景海景美麗, 人們熱情款待。想起過去國父孫中山曾在此, 得到華僑支持成立興中會, 我們事工復興之聲節目曾透過此地, 對中國廣播十多年, 影響深遠。可見位於中美兩洲之間的夏威夷, 有其相當的重要性。接著週日末場特會, 先由人們先作見證, 再講道期待神蹟發生, 接著呼召信主, 沒想到有近二十人決志, 最後為傳道人同工膏抹, 均安靜倒在神的同在裡。

二月中國華中宣教

二月前往中國河南, 湖北兩省宣教兩週, 共於十三處聚會, 服事近三千人。此行主要於河南省, 服事各地家庭教會, 河南為中國第一大省, 也是教會最復興, 信徒最多, 卻常遭逼迫之處。雖近年較少前來, 各處聚會人數眾多, 遠超出預料之外, 可見過去服事仍影響深遠。但遺憾的是此行將近結束, 在某縣聚會時, 當場遭到政府公安逮捕, 帶回訊問多時, 隨身提包被其暗自搜查, 還扣留許多電子物件, 當日傍晚釋放出來。可見中國至今仍無信仰自由, 許多方面看似有所改善, 但本質還是一樣, 限制聚會甚至反對傳福音宣教的事工, 海外教會仍要不斷為中國代禱。

首晚搭機抵達河南某城市, 次早前往兩縣交界會場, 相當寬大, 各地同工在此聚集。教唱詩歌多人受感哭泣, 講道後才禱告, 人們就整片倒下哭泣, 然後再分批按手。下午講道後按地區分別按手, 多人被聖靈充滿喜笑不已, 被靈火焚燒, 最後為病人醫治, 倒滿全場, 神的同在彰顯。結束專車往另一城市休息, 次早於郊區舊屋聚會, 講道後禱告仍是整片倒下哭泣, 再分批按手, 下午喜樂的靈臨到會場, 再次按手人們被喜樂充滿。結束後再專車趕往另一城市, 老弟兄開車過猛, 多次驚險差點撞車, 還好沒事。當晚趕到臨時的聚會, 幾百信徒已等候多時, 立即為他們輪流按手禱告, 多人被聖靈充滿, 有的哭泣有的喜笑。

結束再趕往另一處農村, 半夜才休息。次早同工聚會中老年人居多, 講道後為他們按手, 有的哭泣, 有的安靜倒在神的同在。下午為人們按手喜樂充滿, 再為疾病禱告時, 人們都擁擠上來, 最後為同工膏抹。結束後專車前往湖北某山區小鎮, 較為寒冷, 首次來此服事。次早聚會坐滿人們, 講道後分批按手均倒下哭泣, 下午喜樂的靈臨到, 按手倒地喜笑不已, 聖靈強烈運行。結束後專車趕到河南某縣的賓館休息, 次早前往偏遠會場, 場地寬敞隱蔽, 各地同工已聚集在此聚會多日。教唱後教導聖經, 為眾人分批按手, 多安靜倒在神的同在, 下午講道後, 為有需要者禱告, 晚上休息。次早講道後, 為差派出外的工人及青年團契按手禱告, 下午講道後喜樂的靈臨到, 點出人來大笑倒地一片, 為眾人輪流膏抹, 聖靈強烈運行。結束專車接送趕往遠處另一城市。

次早於市區教會, 天冷身穿大衣聚會, 擠滿人們聽道有些沉悶, 為眾人分批按手, 均倒下大哭不已, 聖靈大動工, 不少是病人前來尋求醫治。下午喜樂的靈臨到, 為眾人分批膏抹倒下大笑, 尤其同工們喜笑不已。結束後前往郊區教會休息, 次早於二樓聚會, 講道後為眾人分批按手, 倒下哭泣, 下午喜樂臨到全場大笑, 再分批按手喜笑不已。結束後遠處專車來接至某縣, 夜宿四星賓館。次早前往農村會場, 此乃信徒眾多之地, 人們從四面八方湧來, 坐滿教會大堂裡外, 近一千三百人。上台講道後為眾人輪流按手禱告醫治疾病, 許多是中老年人, 費時許久。下午講道後先點出人來, 喜樂膏抹倒地大笑, 再次輪流為眾人按手時, 沒想到人們都擁擠上來, 亂了次序無法繼續下去, 免得出意外。首次遇到這樣情況, 只好待在休息室等候人們散去, 再為留下的人們喜樂膏抹。結束專車前往湖北交界農村教會休息, 次早人們陸續來到坐滿會場, 講道後先為同工按手, 倒下哭泣, 再為信徒禱告, 多安靜倒下。下午為眾人分批喜樂膏抹, 倒下大笑。

結束專車送往遠處某城市, 半夜才到夜宿賓館。次早前往農村會場, 屋內外擠滿人們, 講道後分批為眾人按手, 多人倒下哭泣, 再為重病患者醫治禱告。下午喜樂的靈臨到, 強烈運行, 為眾人分批膏抹喜笑不已。結束後專車前往另一縣城, 夜宿賓館, 次早於郊區工廠聚會, 人數不多, 講道時卻遭公安逮捕, 出來後當晚前往某城市接待家庭休息。次日辦理雜事, 與同工們聚餐後, 送我搭機返回某大城市。次日參觀教會支持所辦的孤兒院, 專門照顧那些殘缺遭父母遺棄的兒童, 經手術醫治後, 安排海內外人士領養。晚上與他們同工交通分享, 為他們禱告。這是相當有意義的服事, 若是對此也同有負擔, 可與我們事工連繫, 將來願意支持他們。

Itinerary of Pastor David Lin 林牧師行程表

March	LA & SD 南加州傳道	華人教會奮興聚會
April	China 中國宣教	各地培訓奮興聚會
May - June	Malaysia 馬來西亞宣教	華人教會奮興聚會